

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 25,000 korona.

AAVAV Egyes szám ára 1000 korona. AAVAV

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2. szám alatt, városháza-épület. Telefonszám: 4.

A képviselőnek

feladatául ezelőtt azt tartották, hogy az országos ügyek mellett fordítson gondot a maga kerületére, védje annak igazságos érdekeit s háritson el minden igazságtalan támadást. Ezért néha guny tárgyává is tették a „hazabeszélő” képviselőket, akik érzékenyen felszisszentek mindjárt, míhelyt a kerületük vagy annak valamely községe kedvezőtlen megítélésben részesült.

Lehet, hogy gyarlóság volt ez is, de minden bizonnyal rokonszenves gyarlóság. Sokkal inkább érthető és sokkal inkább emberi, — mint az a másik szokás, amelyet az újabb időkben lehet a képviselő uraknál tapasztalni. A forradalmat követő idők óta ugyanis, — amint sok minden a fejetejére állt, a képviselő urak is inkább azt gondolják hivatásuknak, hogy a megbízók lakóhelyéről lehetőleg kellemetlenségeket mondjanak.

Nem épen a tegnapi interpellációk adják ezt a gondolatot. Az előző nemzetgyűlési ciklus alatti képviselőinknél is tettünk ilyen tapasztalatot. Annak idején épen az Egyetértés tette szavá ezeknek is — parlamentben és hirlapban tett — egynemely olyan nyilatkozatát, amelyet a párt-ellenzény mondatott és amely a támadni kívánt párton át kiméletlenül támadta magát a várost és annak lakosságát.

A tegnapi interpelláló tehát az uttörés dicsőségére sem tarthat számot, mert, lám, már letaposták az utat előtte. Igaz ugyan, hogy a követett példának uttörő érdemét nem nagyon honorálta a város népe.

Nem az első interpellációról szólunk itt, amely közelebbről épen lapunkat érdekli. Az igazság ugyan minden körülmények között közérdek, de még sem írják a magunk ügyét a város elleni támadásnak. Hanem gondolunk a második interpellációra, melyben a törvényhatóságoknak a szánálási törvényjavaslattal kapcsolatban történt állásfoglalásáról volt szó.

Igaz ugyan, hogy ez a felszólalás nem épen Debreczenre vonatkozott, hanem általában minden hasonló nyilatkozatot tevő törvényhatóságra. Azonban mi sem természetesebb, mint az, — hogy mindenki elsősorban arra a törvényhatóságra gondol, amelyiknek képviselője mellőzhetetlennek találta a panaszkodást. Azt hiszik a távolabbiak, hogy itt talán valami rettenetes kapacitálás, sőt presszió kellett ahhoz, hogy a kormányznak bizalmat szállítani tudjanak.

Pár esztendő előtt sokszor tiltakoztunk az ellen a beállítás el-

len, mintha Debreczen város törvényhatósági bizottsága nem volna méltó kifejezője Debreczen város közvéleményének. Akkor a tulsó oldalról szerették ezt állítani. Mi megmaradunk a magunk igazsága mellett most is, amikor az innessó oldalról akarják kikezdeni a törvényhatóságot.

Akkora városról, mint Debreczen, mégis bajos elképzelni, hogy nem volna a törvényhatósági bi-

zottságnak egyetlen egy tagja sem, akiben legyen annyi erkölcsi erő, hogy merjen a felülről kifejezett kívánság ellen egy szót szólani, vagy annyi belátás, hogy ferde előadásokkal ne engedje magát becsapatni.

Ugy látszik, az interpelláló képviselő ur nagyon csekély véleménynyel van a törvényhatósági bizottság tagjai felől, akik között pedig talán ül egy-két választója.

A nemzetgyűlés újból összeült.

Budapest, május 14. Három hetes szünet után a nemzetgyűlés ma ismét megkezdte üléseit.

A mai ülést 11 órakor nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök.

Az elnöki bejelentések és a napirendi indítvány elfogadása után át-
térnek az interpellációkra.

Hegymegi Kiss Pál: Debreczen önkormányzati igazgatásában előfordult szabálytalanságok tárgyában interpellál a belügyminiszterhez. — Szóváteszi, hogy Debreczen város nyomdavállalatnál, melynek ügyeit a város vezetőségéből és a tiszántúli református egyházkerület vezetéséből álló bizottság vezeti, nyomtak egy politikai napilapot: az Egyetértést. Ez a lap később egy Baltazár irányítása mellett működő irodalmi társaság vezetése alá került. A választások alatt a lap a kormánypart által támogatott ellenzéki jelölt mellett állt. A lap nagy deficitet küzdött, a nyomdászamlát nem tudta kifizetni. Ekkor a nyomdafelügyelőség elhatározta, hogy a lapot átadja a városnak. Magoss György polgármester terjesztette elő az indítványt a nyomdavállalat irányításáról a bizottságban és a református egyház vezetősége kijelentette, hogy a városnak semmi érdeke sem lehet, de nem lehet érdeke a református egyháznak sem, hogy deficitess vállalatot átvégyenek. Ennek ellenére a lapot átvették a város céljaira. Szerződést is készítettek, amelynek értelmében a nyomdavállalat egyik tagja, havil 20 dolláros fizetésért és ingyen telefonért irányította a lapot. Nem volt joga szerinte a városnak arra, hogy az uralkodó rezsim a polgárság terhére folytasson politikai agitációt a lapon keresztül, hogy a város országos politikával foglalkozzon s erre a célra lapot tartson fenn. Az interpellációjában kérdi: hajlandó-e a belügyminiszter a debreczeni nyomdavállalatnál előfordult szabálytalanságot s ezzel kapcsolatban a nyomdavállalat könyvvitelét s számadásait tüzetesen megvizsgálni?

Rakovszky Iván belügyminiszter azonnal válaszol az interpellációra. Tekintettel arra, hogy a kérdésről most hall először, a dolog érdeméről nem tud válaszolni. Az interpelláló előadásából azt hiszi, hogy Debreczen városánál csakugyan szabálytalanságok fordultak elő, a város anyagi ügyeinek kezelésére vonatkozó szabályok megsértésével. Ugy látszik, hogy a nyomdafelügyelőség meg nem engedett politikai vállalkozásokba bocsátkozott. — Az ügyet, amelyet az interpelláló elő-

adott, nem lehet egy speciális bizottság határozatával elintézni. Külsőleg is tehát formszerűt kell konstataálni, ez ellen azonban szükségesnek tartja a dolog megvizsgálását. — A vizsgálatot le fogja folytatni, a nyomdavállalat könyvvitelét és számadásait megvizsgálhatja és ennek eredményéről jelentést fog tenni a nemzetgyűlésnek.

Az interpelláló és a Ház a miniszter választást megnyugvással vette tudomásul.

Hegymegi Kiss Pál: Kifogásolja, hogy a törvényhatósági bizottságok bizalmi határozatokat hoznak a kormány számára. Bizonyítani igyekszik, hogy a bizottságok törvényellenesek, mert szükségrendelemben intézkedtek rajuk vonatkozólag a kormány.

Bethlen István gróf: Eddig nem kerülhetett sor a törvényhatósági

bizottság újjászervezéséről szóló javaslat tárgyalására. A kormánynak is az a kívánsága, hogy a törvényjavaslat mentő előbb letárgyalassék.

Pikler Emil: a magántisztviselők állandóan fokozódó munkanélküliségéről beszél. Béregyeztető hivatalokat kíván felállítani.

Farkas Tibor: a kormány gáborvásárlása tárgyában interpellál.

Ugron Gábor: a jugoszláv magyarpart felosztásának tárgyában interpellál.

Daruváry Géza külügyminiszter: Reméli, hogy a magyar párt felosztásával a jugoszláv kormány ebben a kérdésben még nem mondotta ki az utolsó szót és a kisebbségek jogainak rendezése tekintetében jobb belátásra tér. A magyar kormány megteszi a magáét, hogy a kisebbségek jogait érvényesítse.

Nagy Ernő a vásárosnaményi főszolgabíró és az elnökléte alatt lefolyt bíróválasztás ügyében interpellál.

Rakovszky Iván belügyminiszter megnyugtató válasza után

Nagy Vince a Kossuth párt ülésének felosztása ügyében interpellál.

A belügyminiszter kijelenti, hogy vizsgálatot indít.

Szedes Ferenc interpellációjában arról szól, hogy a Békéscsabán tartott beszámolója alkalmából a rendőrtisztviselő az angol miniszterelnöknek a világ munkásságához intézett szövegének felolvasását betiltotta.

A belügyminiszter kijelenti, hogy az ügyre vonatkozóan jelentést készít.

Az Egyetértés ügye a nemzetgyűlés előtt Támadás a lapkiadó nyomdavállalat ellen.

Hegymegi Kiss Pál nemzetgyűlési képviselő a tegnapi nemzetgyűlésen Debreczen szabad királyi város önkormányzatában előfordult szabálytalanságok címen interpellál, de amint kiderült, olyan dologról beszélt, aminek minél kevesebb köze van Debreczen város önkormányzatához. Panaszja tárgya az *Egyetértés* fenntartásának ügye, amire vonatkozóan a képviselő ur álláspontja az, hogy *nincs joga a városnak arra, hogy az uralkodó rezsim a polgárság terhére folytasson politikai agitációt* és ennek folytán azt kérdezi a belügyminisztertől, hajlandó-e a debreczeni nyomdavállalatnál előfordult szabálytalanságot s ezzel kapcsolatban a nyomdavállalat számadásait és könyvvitelét megvizsgáltatni.

A képviselő urnak konkluzióival vitába bocsátkozni ez alkalommal nem kívánunk, de azt meg kell állapítanunk, hogy a konkluziók alapjául szolgáló tényállást — bizonyára azért, mert informálói helytelenül adták azt elébe — nem a valóságnak megfelelően ismertette. Már feltéve, — amit fel kell tennünk —, hogy beszédének valóban az volt a tartalma, amit a M. T. I. ilyenül közöl.

A való tényállás ez:

Az *Egyetértés* című politikai napilapot 1919 május havában alapította a Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli Református Egyházkerület Könyvnyomda Vállalata. 1923 február végéig ez a vállalat volt a lap tulajdonosa és soha senki, sem a város, sem az egyházkerület, sem a külső tényezők részéről nem tett a lap fenntartása ellen semmiféle kifogást. Az 1923. év elején „Baltazár Irodalmi Részvénytársaság” címen alakult vállalat a lap tulajdonjogának átvételére tett a nyomdavállalatnak ajánlatot. Mivel ez az ajánlat akkor előnyösnek látszott, a nyomdavállalat a lap tulajdonjogát az irodalmi részvénytársaságra átruházta. Miértmiért nem, azt nekünk tudni módunkban nem áll, ez a részvénytársaság felhagyott a működéssel és a lapot még 1923 őszén egy magántársaságnak adta át, a lap nyomását pedig továbbra is a nyomdavállalat teljesítette. A magántársaság azonban a lap fenntartására nem rendelkezett tőkével s ugy tőle a lap tulajdonjogát visszavette a Baltazár Irodalmi Társaság, amely viszont megszűnésében levén, a lapnak a nyomdavállalat tulajdonába visszabocsátását találta legcélszerűbbnek,

Igy juthatott a nyomdávalat abba a helyzetbe, hogy az általa alapított Egyetértésnek ismét tulajdonosává legyen. A visszavétele a vállalatnak az alapszabályok szerint erre hivatott szerve mondta ki. *Nem áll, hogy a lap visszavételét Magoss György polgármester indítványozta volna. Nem áll, hogy a református egyház vezetősége kijelentette volna, hogy a lap átvétele nem érdeke sem a városnak, sem az egyháznak,* ilyen nyilatkozat a határozatot hozó bizottság elé az egyházkerületől nem érkezett, nem is érkeztetett, mert az egyházkerület vezetősége jól tudja, hogy ilyen nyilatkozat az alapszabályok szerinti jogain kívül esnek.

Igaz ellenben az, hogy a nyomdávalat felügyelő bizottsága a lap ügyeinek vezetésére egyik tagját delegálta, ami szintén nem új dolog, mert így volt azelőtt is, mielőtt a lapot a Baltázár Irodalmi Társaságnak átadták.

Hogy a lap vezetésében ez a változás megtörtént, a folyó évi március 2-iki számban tudtára adtuk a közönségnek, amely azóta lapunkat folyvást fokozódó támogatásban részesíti. Bizonyára ez fáj a képviselő ur informáloinak.

Hogy mi Debreczen város és a tisztántúli református egyházkerület tradícionális szelleme, a nemesség értelemben vett szabadelvűség és nemzeti gondolat szolgálataiban állunk, azt nem szegyeljük. Azt azonban lapunk minden olvasója tudja, hogy az uralkodó rezsim javára politikai agitációt nem csinálunk.

A számadásokat pedig meg lehet vizsgálni.

A polgármester eljár a nagyverdei vákánosok érdekében.

Debreczennek egész külön társadalmi oszlálya a vákánosok, akik évek megfeszített munkájára révén lesznek megművelhetővé néhány holdnyi területet az erdősekben. Ezek a szegény emberek a maguk irtotta területen saját kezük munkájával épített kis kunyhókban laknak és abban velük együtt húzódik meg néhány aprójószág is.

Amióta azonban állami kezelésbe mentek át a város erdősegei, a szegény vákánosok helyzete mind nehezebbé vált, mert az állami erdőhivatal nem tűri meg, hogy ezek a szegény emberek jószágot tartsanak, sőt most már a kis kunyhóikból is ki akarja őket tenni, ami valóságban exisztenciájukban támadja meg ezeket az embereket, akik a mai szűkös lakásviszonyok között természetesen lakáshoz sem tudnak jutni és így az Isten szabad ege alá kerülnek.

Az egyik debreczeni nemzetgyűlési képviselő már szóvá tette a debreczeni vákánosok ügyét a nemzetgyűlésen és intézkedést kért a földművelésügyi minisztertől, — azonban a vákánosok helyzetében még sem történt javulás és az állami erdőhivatal ismét ki akarja lakoltatni ezeket a szegény embereket, de mindenekelőtt megtiltotta nekik az aprójószág tartását. Az elkeseredett embereknek egy küldöttséget vezetett ma délelőtt dr. Magoss György polgármesterhez Eklí József törvényhatósági bizottsági tag. Eklí József volt a szószólójuk a vákánosoknak a polgármester előtt és élénk szívekkel esettelt az a nyomort, — ami ezekre a szegény emberekre vár, ha a kis putrikból kiteszik őket és kérte a polgármestert, — hogy járjon el érdekükben az állami erdőhivatalnál.

A deputáció panasza megértésre talált a polgármesternél, — aki ugyan kijelentette, hogy a város-

nak nincs módjában rajtuk segíteni, mert az erdők az állami erdőhivatal hatáskörébe tartoznak, de megígérte, hogy érintkezésbe lép az erdőhivatal vezetőségével és megpróbál mindent elkövetni az érdekükben.

Az Iparos Dalegylet harmincnegyedik évi közgyűlése.

Harmincnegyedik közgyűlést tartotta az Iparos Dalegylet. Harmincnyolc év óta dalolnak az isteni tehetséggel megáldott dalosok, dicsőítve Istent, szeretve a hazát s megbeesülve egymást. — Szeretettel és kitartással ápolták a magyar dalt s a mostani közgyűlésükön ismét egy új fogadást tettek, hogy a mai nehéz viszonyok között is áldoznak egy-két órát a magyar dalnak, hogy fáradhatatlan szószólói lesznek a dalon keresztül a letipott Magyarországnak kulturájának.

A közgyűlést Eklí József elnök nyitotta meg. A pénztárnok jelentése után Forgács Kálmán főjegyző olvasta fel a mult év történetét, mely a dalegylet életében igen mozgalmas és sok eredményt felmutató volt.

Megható jelenet következett ezután. Ösz, öreg emberek állottak elő, hogy megkapják fáradhatatlan munkájukért, törhetetlen ragaszkodásukért a jutalmat, az elismerést.

Aranyérmeket kaptak 25 évi működés után: Kurián Gyula, aki a dalegylet egyik megalapítója, Farkas István, Sarkadi D., Forgács István, Aszalós Lajos, Válgán György. Mindmennyi lelkes művelője a dal kultuszának, kik nemesek 25 évet, de 30, 34 évet is

A nemzetgyűlési képviselőválasztói joggal bírók ideiglenes névjegyzékének közszemlére kitétele.

Értesitem a város közönségét, hogy a választójogi rendelet 37. §-a folytán a Debreczen sz. kir. város területén levő három választókerület választóinak a központi választmány által elkészített ideiglenes névjegyzékét a kihagyottak jegyzékével együtt a városház közgyűlési termében a f. évi május hó 16-tól június hó 14-ig bezárólag naponként reggel 8 órától déli 12 óráig közszemlére fogom kitenni. Ezen idő alatt a névjegyzéket, továbbá a kihagyottak névjegyzékét a polgármesteri hivatal megbízottja jelenlétében naponként (ünneppnapon is) reggel 8 órától déli 12 óráig mindenki megtekintheti és

A küldöttség tagjai nagy lelkességgel fogadták a polgármester megnyugtató kijelentését és remélik, hogy a polgármester közbenjárására megmaradhatnak földből karókból összetakolt kis kunyhójukban.

munkával töltötték el az egyesületben, mindig jó példával járva a fiatalabbak előtt.

Nagy ezüstérmeket kaptak 20 év után: Papp Lajos, Süba István, Aczél Ferencz.

Kis ezüstérmeket 15 év után: Eklí József elnök, Kurián Gyula, Antal Jenő, Beliczai Lajos, Káll József, Bagdi Lajos.

Bronzérmeket kaptak 10 év után: Kurián Gyula, Káll József, Sarkadi Dezső, Paksi József, Sárközi Lajos.

Kitüntető oklevelet 5 évi működés után Tóth István kapott. Ezután egyhangulag bizalmat szavaztak a tisztikar minden tagjának, kik továbbra is viselik tisztességüket, így a vezetőségben változás nem történt.

Végül Eklí József elnök szép beszéddel zárta be a gyűlést, — kérve a tagokat a további kitartásra s egymás iránt való szeretetre.

A dalárda elénekelt az egyesület jellegét, mely után a gyűlést véget ért s az öreg dalosok viszagondolva a régi, jó időkre, — mellükön a kitüntetésekkel büszkén vonultak végig az utcán, — hogy régi szokás szerint, vig poharazás és dalolás között elbeszélgesse a multról. (b. l.)

a megbízott jelenlétében a jelzett határidőn belül, köznapokon d. u. 2—6 óráig lemásolhatja.

Az ideiglenes névjegyzék ellen saját személyét illetőleg mindenki felszólalhat. Ezen kívül annak, aki az ideiglenes névjegyzékben fel van véve, jogában áll abban a választókerületben, — amelynek választójaként felvételét, a névjegyzékbe történt bármely felvétel vagy kihagyás miatt felszólalni. A felszólalások irásában a központi választmányhoz május hó 16-tól, május hó 30-ig bezárólag a Városház közgyűlési termében nyújthatók be. A felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni, illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek megszerzése az egyes egyéneknek módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése egyeseknek nem áll módjában, akként köteles felszól-

alásában utalni, hogy azok feltehetőleg, vagy beszerezhetőek legyenek. Annak, aki fel akar szólalni, a választójogi rendelet 38. §-a értelmében minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkes, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és nyilvános számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyítására szükségesek.

A felszólalás olyan változásra is alapítható, amely az összeírás óta állott elő. A felszólalásban új bizonyíték is felhozható. A felszólalónak, amennyiben kívánja, a felszólalás átvételéről elismervény adatot. A beérkező felszólalásokra mindazok, akiket a felszólalás joga megilleti, május 16-tól június hó 14-éig bezárólag irásban észrevételeket nyújthatnak be. Az észrevételeket ugyanolyan módon kell megszerkeszteni és benyújtani, mint a felszólalásokat. Debreczen, 1924 május 14.

Dr. Magoss György,
polgármester,
központi választmányi elnök.

Legolcsóbb bevásárlási hely

FELDHEIM IMRE

Posztóház

Kossuth-utca 6. szám.

Az elmaradt Székely-matiné.

Kaptuk a következő levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

A Székely Társaság vasárnapon tervezett matinéján felmerült sajnálatos incidenssel kapcsolatban általában téves közlemények jelentek meg a helyi sajtóban, melyek helyreigazítása céljából tisztelettel kérem az alábbiaknak b. lapja legközelebbi számában való szíves közlését.

Hogy az elszomorító esetért valójában kit terhel a felelősség, azt ma még biztosan senki meg nem mondhatja, azt csak a folyamatban levő hivatalos vizsgálat fogja kideríteni, melynek szigorúságát semmiképpen sem fogja enyhíteni az a körülmény, hogy a kényszerű elhalasztás következtében tegnap ugyanazon a helyen megtartott Székely Matiné minden tekintetben fényesen sikerült.

Pánik a közönség körében egyáltalán nem volt. Ellenkezőleg a természet színlígt megölt közönség bámulatos fegyhezetséggel és türelemmel maradt a helyén mindaddig, míg a rendezőség elég hosszas varakozás után kihirdette a matiné elhalasztását.

Ugyisint nem lehet beszélni „derüs kacajról” sem, mely a „pánikot” követte volna. Hiszen ez az eset nem a komikum körébe, hanem közéletünk aggasztó és elszomorító tünete közé tartozik. S ha volt valami, mit a közönség azokban a percekben érzett s aminek sokan kifejezést is adtak, az a bosszúság és felháborodás érzése volt azon, hogy ilyen eset egy tisztán hazafias és jótékony célú ünnepély keretében a legmagyarabb és a mellett egyetemi városban a mostani időkben előfordulhatott. Debreczen, 1924 május 14.

Kiváló tisztelettel:

Dr. Darkó Jenő,
Debreceni Székely Társaság elnöke.

Gerbaud, Floris stb.

Desszertek, szerenosi osokoládék

legolcsóbb árban

Csemege üzletben

Hungária kávéház mellett

Piac-utca 55. szám alatt.

Komlósnál
megyeháza
mellett

Komlósnál
megyeháza
mellett

Tavaszi Női felöltők
Gyapju Női kosztümök
Divat Opál bluzok
Ruhák Szövet és selyem
olcsóbbak mint bárki másnál!

Komlósnál
megyeháza
mellett

Komlósnál
megyeháza
mellett

HIREK

Napi rend:

Május 15., csütörtök, róm. kath.: De la Salle János, protestáns: Zsófia. Napkelte 4 óra 24 perc, napnyugtá 7 óra 28 perc.

Országos vásárok tartatnak:

Május 15. Tiszalök—Sárlók.
Május 16—17. Kunszentmiklós.
Május 18. Szolnok—Tiszaiók.
Május 18—19. Jászberény.
Május 20. Tiszakürt—Szegehalom.
Május 22—23. Kunszentmárton.
Május 25. Budapest balparti rész.
Május 25—26. Kunmadaras.
Május 27. Félégyháza.

A polgármester Budapesten. Dr. Magoss György polgármester és dr. Vásáry István tanácsnok csütörtök délután Budapestre utaznak, hogy részt vegyenek a városok kongresszusán. A kongresszus a városok háztartási ügyeivel, valamint a városok államsegélyének ügyével foglalkozni. A polgármesterhez fog csatlakozni a már Budapesten tartózkodó Ary Lajos főszámvéve is és együttesen több városi ügyben fognak eljárni.

Dr. Baltazár Dezső püspök felolvasása. Május 16-án, pénteken, délután 6 órakor az oratórium-ban fogja előadni Debreczen püspöke megkezdett amerikai útja emlékiratainak azt a részét, mikor Washingtonban az Amerikai Egyesült Államok elnöke fogadta a fehér Házbán, míg előbb gróf Széchenyi László nagykövetségünk és neje Wanderbild Gladys. Kérjük a közönséget, hogy már megkezdés előtt pontosan jelenjenek meg. Szavalattal Pelesky Sándor szenior és karénekkal a ref. fitanítóképző-intézet kara szerepelnek.

Meghalt a szegedi egyetem rektora. Szeged, május 14. Dr. Wessprémy Rezső, a szegedi Ferenc József Tudományegyetem rektora, egy heti kínos szenvedés után, — amely idő alatt két ízben súlyos hasműtéten esett át, május 14-én, 53 éves korában a sebészeti klinikán vakbélgyulladásban meghalt.

Dr. Herbert Gray, a „Keresztény Diákok Világszövetsége” egyik vezető munkása, Anglia egyetemi és társadalmi életének kiváló egyénisége, a glasgowi egyetem díszdoktora, e hó 15-én, csütörtökön, d. u. 5 órakor, a Kollégium dísztermében „A férfi, a nő és az Isten” címen előadást tart az egyetemi és főiskolai ifjúság és a nagyközönség számára. Ezt az előadást a keresztyén ifjúság és az érdeklődő nagyközönség szíves figyelmébe ajánlja a Magyar Evangéliumi Keresztyén Diákszövetség.

A református leányközépiskola és tanítónőképző tornavizsgájára, melynek változatos s gazdag műsorát már közöltük, még egyszer felhívjuk olvasóink figyelmét. — 16-án délután 4 órakor lesz az iskola szép árnyas udvarán, melyet ez alkalomra újra feltöltöttek, — friss homokkal szórtak be. A vizsgának külön pontja lesz a jutalmak kiosztása. Már a „Nizzai” kirakatában látható a három babérkoszorú, az érme és emléklapok. Sok kisleány vágyó szemmel néz a kintütelésekre, oh, bár ó kapná! Majd meglátjuk pénteken. Jegyek a Dóczy kapusánál kaphatók.

Fényképészeti cikkek
a SPRINGER könyvesboltban

Azelhagyott férj borzalmas öngyilkosága A vonat leszelte a fejét.

Jómódu ember hírében állott Hajdubadházon Pálóssy János gazdaember, akinek boldogsághoz semmi sem hiányzott. Volt szép kis háza, berendezett gazdasága és szép felesége. A Pálóssy boldogsága azonban nem tartott soká, — mert felesége hirtelen meghalt. Feleségének hirtelensége nagyon elkésztette a fiatal Pálóssyt, aki különben mindent elkövetett, hogy feleségét visszatérésre bírja. Felesége azonban nem akart hozzá vissza térni. Ez végképp elkésztette a fiatal gazdát, — aki ettől kezdve állandóan az öngyilkosság gondolatával foglalkozott s ezt nem is titkolta hozzátartozói és szomszédai előtt.

Legutóbb revolyvert vásárolt, — hogy azzal vessen véget életének. Szomszédai azonban tudva szándékát elvették tőle a borzalmas szerszámot. Pálóssyt azonban teremtől nem tudták elteríteni. Ő is ahhoz az eszközhöz folyamodott, mint sok más öngyilkosjelölt, ami nem kerül semmi pénzbe és halálosan biztos az eredménye: a vonat.

Hétlőn délután a Debreczenből Nyíregyháza felé rohogott teljes

sebességgel az 1712-es számú személyvonat. Amikor a vonat elhagyta a Bocskai kerli állomást és Hajdubadháza felé közeledett, a mozdonyvezető rémülten vette észre,

hogy alig 5—6 méterre a mozdonytól egy paraszti ruhába öltözött ember a töltésre ugrik és végig veti magát a síneken.

Azonnal befeketezte a vonatot, de az öngyilkosságát nem tudta megakadályozni. A vonat az

öngyilkos ember fejét teljesen leszelte a törzsről és a fej a töltésen legurulva, megállott az árok füve között

és úgy nézett ki meredt szemével a vonatra tekintve,

mintha a földre nyakig lenne elásva egy ember, akinek a feje a földből nőtt volna ki.

Az öngyilkosban, akinek a testét a vonat cafatokra lépte, a vonat hadházi utasai Pálóssyt azonnal felismerték. Pálóssyt, akinek eltemetésére az ügyészség megadta a temetési engedélyt, szerdán temették el nagy részvét mellett.

MAGYARORSZÁG OLIMPIAI TORNÁSZAI

a Budapesti Budai Tornaegylet

NŐI ÉS FÉRFI
tornászcsapata

A BIKÁBAN

május hó 18-án

A református tanítónőképző ünnepélyét tegnap zsúfolásig megtelt terem előtt ismételték meg. Most is nagy sikert aratott a műsor minden száma, különösen a „Babavásár” c. kis énekes színdarabja és a „Virágalom” táncjáték. Mindkét darab rendezéséről dicséret illeti a rendezőket, — különösen Tóth Árpádnét, a kiváló tanárnót.

Rádió útján közlik velünk a legfontosabb híreket. Ilyen uton jutott hozzánk budapesti tudósítónk jelentése, mely szerint a vidéki intelligenciára nézve roppant fontos, hogy minél előbb részt vegyen az ország legnagyobb szövetáruházának, a világhírű Semler J. cégnek kedvezményes kiállításában, mert iránta országos érdeklődés nyilvánult meg. A cég óriási forgalma folytán felhalmozódott sok ezer maradvány és a múlt nyárról, öszről és térről visszamaradt szövetek mélyen ieszállított áron szerezhetők be a cég Bécsi-utca 7. fő- és Koronaherczeg-utca 9. alatti fióküzletében. Maradványoknál még külön nagy árengedmény.

Ma jár le a jövedelem vagyonadó vallomás beadásának határideje. A városi adóhivatal közli, hogy az 1924. évre szóló jövedelem vagyonadó vallomás folyó évi május hó 15. napjáig nyújtandó be az adózó állandó lakása szerint illetékes városi adóhivatalnál. Aki a bevallását a megállapított határidő alatt be nem adja, a kivétési eljárás során megállapított adónak 10 százalékát, ha vallomását külön felhívásra sem adja be, a megállapított jövedelemadónak 100 százalékát és a vagyonadónak 50 százalékát fizeti pótlék fejében. Bevallást jövedelem adóra nézve az köteles adni, akinek 1923. év folyamán összes adóköteles jövedelme 800 aranykoronát, illetve 2.800.000 papirkoronát meghalad. Vagyonadó vallomást az köteles adni, akinek az 1923. év végén 1400 arany kor., illetve 26.000.000 papirkoronát meghaladó értékű adóköteles tiszta vagyona volt. A bevallási ívek a városi adóhivatal kerületi osztályainál szerezhetők be darabonként 600 K előállítás költség megtérítési ár ellenében. Városi adóhivatal.

Férfi és gyermek szalmakalapok megérkeztek Frank Imre cégnél, Piac-utca 43. szám.

Kesztyük
Harisnyák
óriási színválasztékban

Schön Sándornál
kesztyű, kötszer és
orvosi műszertára
Debreczen, Piac-utca 14.
Csapó-utca sarok.

A közigazgatási bizottság rendkívüli ülése. Debreczen város közigazgatási bizottsága csütörtökön délután rendkívüli ülést tart, amelynek tárgysorozatán mindössze egy tárgy szerepel. Vasady Lajos kir. tanfelügyelő tesz ugyanis előterjesztést a rem állami tanítók VII. fizetési osztályba való előléptetése ügyében.

Intelligencia és munkás világhírű. Ezen a címen tart Markas Győző ev. lelkész folyó hó 17-én, szombaton, d. u. 6 órakor a Miklós-utcai ev. templomban konferenciát.

Saját kezűvel készítették a bórondók, retikülők, a bórondók Feuermann bórondósnél, Piac-utca 44.

Világhírű „Puch motoru” kerékpárok, gummik, alkatrészek és javítások gyári áron kaphatók: Molnár Testvéreknél a Nagytemplom mellett. Telefon 7—27. Prima külső gummi 110.000 kor., prima belső gummi 30.000 korona.

100 szebbnél-szebb szalmakalap újdonsággal vezet a Kalapüzem, Piac-utca 9.

SZINHÁZ

Süt a nap.

Igazán ünnepi hangulatok uralkodtak tegnap a debreczeni színház nézőterén, mikor mindenki érezte a bemutatóra kerülő életkép hatása alatt, hogy egy irodalom-művészeti értékesség szempontjából kiváló színpadi irót avatott fel a debreczeni közönség is. A Süt a nap a legutolsó tíz esztendő alatt produkált, minden ízében magyar vigjátékok legjobbja, ezt fenntartás nélkül előre boesájt-hatjuk. Megközelíti egy poézis, kristályosan tiszta irodalmi készség, mint színpadi technika tekintetében is a Gárdonyi Géza színpadi alkotásait. Alakjai mind a jelenlegi szomorúságos békeidők pompásan megformált alakjai s hogy a vigjátéki stílus egy-két jelenetben hobozatosá válik, a szereplők egyik-másikának tulbuzgósága folytán még a fővárosi összesben is, szinte nem is hiba. Hiszen a fejetetejére állított „má”-nak alakjait mutatja be Zilahy.

Egy falusi papleány bimbózó szerelmének története a darab tárgya. Egy, a világháboruban hősiessen viselkedett s vitézzé avatott „uj földesurral” véletlenül össze hozza a sors a papkisasszonyt, aki csakugyan a vitézi telkes-gazda felesége is lesz. Nem hiába, hogy a darab címe Süt a nap, a költészet napugara ragyog minden jelenetben s jellegzetesen magyaros humora jólesően hat, tragikomikusan pedig könnyeinken keresztül mosolygunk.

Az előadás mintaszerűsége Kardoss Géza érdeme, aki minden egyes szereplőt, a legkisebb epizódistát is, helyére állított. Látszott, hogy sokan foglalkoztak a darab betanításával s erős kézzel vezette a próbákat. A fiatal vitézi telkes-gazda szerepében pedig igazán művészi erővel, jellegzetes színekkel uralta alakítását. — Csapó Mária soha nem nyújtott egy-ségsébben tökéletesebb. Különösen a második felvonás párijelenetében aratott Kardossal együtt jelentős művészi sikert. Művészi szempontokból első sorban Rolkó Zsuzsáról kell megemlékeznünk, mint aki komoly színpadi törekvéstől áthatottan, újabb tanujelét adta szép jövőre hivatottságának. Méltán sorakoztak mellé Rajz Ferenc, akivel együtt nyílt színen is tapsot kaptak, László Gyula, aki a darab legpasszívabb szerepében is csupa magyaros jellegzetesség. Csolnakossy Gyula eredeti, természetes kedélyességével, P. Lukács Juliska, Halassyne Püspöki Rozsi, Szabó Gizella s általában a többi szereplők is.

Krampera Lona sokoldalú színpadi készsége újból figyelmet kellett, Soós Mihály pedig egyetlen eddigi szerepében sem volt olyan tökéletes, mint ez estén. Markovits Bandi rövid jelenetével is derűt hozott a nézőtérre.

A bemutatót tett ház nézte végig s nem nehéz megjósolni a további előadások iránti fokozott érdeklődést.

(sz.)

Lakner Géza kuriai b. e. f. kir. ítélőtáblai bírótól.

Kiadmány.

Ad. 4981—1924. O. F. B.

Végzés és Hirdetmény.

Debreczen szab. kir. város ház-helyrendezési ügye tárgyalásának vezetésével megbízva volt Fekete Gedeon kuriai bírói címmel felruházott ítélőtáblai bíró helyett alulírott bíró biztatván meg, midőn erről az érdekelteket értesitem, egyben a tárgyalás megkezdésére és a tárgyaló bizottság megalakítására határnapul 1924 május hó 26. napjának d. e. 9 óráját Debreczen szab. kir. város házához kintűzöm, ahova és amikor a megváltási ügyben szereplő összes érdekelteket és az azok által megnevezendő szakértőket megidézem.

A birtokosokat figyelmeztetem, hogy az eljárásban személyesen vagy meghatalmazott útján maguk is részt vehetnek, továbbá, hogy távolmaradásuk az eljárás lefolytatását nem akadályozza és hogy a bizottsági tárgyalásokhoz közös szakértőt is nevezhetnek.

Figyelmeztetem a házhely kérelmezőket, hogy a tárgyaló bizottságban megbízásuk alapján többségi határozattal helyt foglaló szakértő tagot és pedig akár közösen, akár csoportonként a tárgyalás napján nevezék meg, továbbá, hogy ugyancsak a tárgyalás határnapjáig csoportonként három tagból álló választmányt alakítsanak, hogy azok az egyes kérelmezőkre vonatkozóan szükséges felvilágosításokat a bizottságnak megadják.

A tárgyalás első anyaga az összeírási jegyzékek felülvizsgálata lesz és pedig csoportonként elkülönítve, elsősorban a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik, ezt követően a mezőgazdasággal foglalkozó földnélküli munkások, majd a mezőgazdasággal foglalkozó törpe- vagy kisbirtokosok és végül a közszolgálati alkalmazottak és iparosok, illetve ipari munkások összeírási jegyzékei fognak felülbíráltatni.

Figyelmeztetem Debreczen sz. kir. város lakosságát, hogy akik házhely iránt még nem jelentkeztek, de házhelyhez jutni óhajtanak, a tárgyalás megkezdéséig a városi előjárásnál, a tárgyalás első két napján pedig a kiküldött bíró előtt összeírásuk végett annál is inkább jelentkezzenek, mert a fenti határidő eltelte után a további jelentkezések figyelembe vételni nem fognak.

Figyelmeztetem a házhelyet kérelmezőket, hogy házhelynek

juttatását egyéni jogaimon senki sem kérelmezheti és kizárólag a közérdek irányadó arra nézve, — hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság kinek juttat házhelyeket; — továbbá figyelmeztetem arra is, hogy a házhelyek megváltása teljes értékben történik.

Az érdekelteket birtokosokat pedig arra figyelmeztetem, hogy ugy személyi, mint családi viszonyaikra, valamint birtokaik te-lekkönyvi és kataszteri állapotára vonatkozó, nemkülönben a mentesség vagy kedvezmény fenforogásának megállapításához szük-séges adatokat annak idején a tárgyaló bizottságnak becsásásák rendelkezésére.

Debreczen, 1924 április 30-án.

Lakner Géza s. k., kuriai b. e. f. kir. ítélőtáblai bíró.

A kiadmány hitelül:

Ferenczy Gyula, ir. igazgató.

Tegdes János
Péterfia-utca 42. szám
részteljesítés mellett készí-
tek öltönyt, kosztümöt
Heti és havi fizetéssel

Tégla és cserép
kötő minőségben, legolcsóbban
Tóth és Sebestyén
téglyárában, Kishegyesi-ut 42. szám.
Városi iroda: **BETUS JÓZSEF**
Zöldfa-utca 8.

**Világhírű „Görické” és „Puch”
új és használt kerékpárok**
„Deka”, „Odenvald” és „Neckar”
kerékpárgummik
óriási választékban.
Eladás nagyban is
Rosenberg és Hammer
Piac-utca 8.

Ondódi föld
két katasztrális hold
kötő szántóföld
a látóképl csárdánál, a Veréb
dűlőben
jutányos áron eladó!
Értekezhetni: **MÁTÉ SÁNDOR** ny.
m. kir. állampénztári tanácsos,
„O. F. B.” eng. ingatlanforgalmi irodá-
jában, Széchenyi-utca 55. szám alatt.
Telefon 14—63.

Kalap festékek
gyönyörű színekben, rendkívüli
olcsó áron szerezhetők be
STERN festéküzletében
Piac-u. 10. Telefon 856

Püspöki Uradalmi Porpince borai
(balatonmelléki fehér és vörös)
kímérve kaphatók a
Gambrinusban

Női kalap alakítások a legújabb for-
mákra, valamint férfikalap alakítá-
sok gyorsan és pontosan készülnek
Szell Gergelyné,
Piac-utca 63. Telefon 11—11.

Ásók, kapák, kaszák,
kerítés fonatok, szőlő permetezők,
épületvasalások, falszigetelő és
kátrányos lemez, Böhler dobsin,
edények
gazdasági eszközök
a Kossuth szobor mellett
BÉSZLER ÉS DÁVID
vaskereskedésében
olcsón kaphatók
Tulajdonos **DÁVID LAJOS.**

Gazdálkodónak, iparosnak alkalmas
tőkebefektetésre is jó
HÁZ ELADÓ
Timár-utca 11. szám alatt.
Beköltözhető 5 kisebb szoba, konyha,
nagy pince, osinos kert, kamarák,
238 m²-es nagy telek. Istállónak
való helyiség van. Villany, telefon
bevezetve. Cserépkályhák. A ház
háboru előtti bérjévedelme a mai
papirkoronákban havi 3 milliót tesz
ki. Ára 330 mm. buza vagy
> 90 mil ió takarékkorona. <

SZABÓ JÁNOS
uri divat és egyenruha szabóságában
készít egyen, civil, intézeti és
diáksapkát, továbbá varrott
kalapokat. Façon munkák a leg-
utolsó divat szerint készülnek
** a legjutányosabb árakban. **
Püspöki palota. A Magytemplommal
szemben.

Olcsóbb. Legolcsóbb.

Tisztviselők!

APOLLO
Divatáruház

Piac-u. 67.
Miklós-utca sarok.
Debreczen.

Angol
gyapjuszövetek
áruháza.

Tekintettel az idény előre-
haladottságára, közismer-
ten óriási árukészletün-
ket csökkenteni kívánjuk
és ezért az összes cik-
kekre kiterjedő

rendkívüli
kedvezményt
nyújtunk.

Általánosán ismert szolid
árainkat

20%-kal
olcsóbban kalkuláljuk.

Külföldi áruink
óriási választékban
megérkeztek!

Minden hangzatos jelző
és öndicséret nélkül n. b.
vevőink által megállapi-
tott tény raktárunknak
legmeszebb menő igényt
is kielégítő választé-
kossága, áruink minő-
ségének kiválósága.
Árainknak a minőséghez
arányított olcsósága.

Venni nem muszáj.
Megnézni saját érdeke.

L I S Z T

0-ás	kilogrammonként	5800	koronáért
2-es	"	5600	"
4-es	"	5400	"
6-os	"	5200	"
rozs	"	4600	"
kenyér félféher	"	4000	"

kapható a

Köztisztviselők Szövetkezete fiókarudáiban.

Építők figyelmébe!

Építsen üreges betonblokkal. 50%-kal olcsóbb a téglá építkezésnél. Gazdasági építkezésnél kiválóan alkalmas. Betonblokk, eszerép, kátránypapír, cement és mozaiklapok portlandement kutgyűrűk és sírkövek a

Debreceni Működgyárnál kaphatók
Füredő-utca 2. szám alatt.

ROSSZ

gazdasági viszonyok között élőknek fontos tudni, hogy

1 Horgolt selyem nyakkendő K 13,000
1 Ajuoros vászon női ing K 45,000
1 Férfi alsó nadrág K 47,500
1 fehér vászon zsebkendő . K 7,500
1 méter 120 cm. széles gyapju scheviott 55,000
1 pár jó fekete női harisnya K 12,000
1 pár férfi kötött sokni K 7,900
1 m. mosott medoplán siffon K 19,800
Goldberger voile maradékok K 20,000
1 drb 2 galléros angol sephir ing, sima K 79,000
1 pohár kendő K 12,500
1 Pique elejű férfi ing K 95,000
1 Damast törülköző K 25,000
1 méter Angol férfi öltöny-kelme K 135,000

Libertyk óriási választékban.

BRÜLL ERNŐ

Debreczen
Piac-utca 29.
A Városházával szemben
(Kis Debreczen épület.)
Cégre tessék figyelni!

Kőfaragó tanulókat

felvesz
Debreczeni Működgyár
részvénytársaság
Füredő-utca 2. sz. alatt.

Killer Ede butorgyáros, udvari szállító

villanyerőre berendezett butorgyára és modern lakberendezési vállalata
Debreczen, Ferencz József-ut 68. szám.

A debreczeni Faipar R.T. elsőrendű gyártmányainak, valamint a debreczeni Gőzfűrés és Faérgyár R.T. hajlított butorainak kizárólagos eladási helye Debreczen város területén.
Állandó butorkiállítás: Ebédlő, háló, uriszoba és leányzóba berendezésekből, ugyszintén nagyválaszték konyha butorokban is!

Zománcozott edények

kék és piros színben
Kátrány-, aszfalt-, bőr- és falszigetelő lemezek
Horganyozott kerítés fonatok
Ásók, kapák, kaszák
Vörösréz permetező gépek.
Épületvasalások, butorvasalások
legolcsóbban
Kovács Gyula
vasüzletében
Piac-u. 17. Bika mellett sarkon.

TÜKÖRGYÁRTÁS

üvegcsiszolás
régli tükrök ujja öntése
SIPKOVITS BÉLA
Sziv-utca 14-15.
Telefon 356.

Báli és alkalmi ruhákat

bőrkesztyűket kifogástalanul fest és tisztít
KONCZ kelmefestő.
Gyár: Péterfia-utca 30. sz.
Fiók-üzlet: Arany János-u. 10.
>> Gyászruhát 24 órán belül. <<

Megérkeztek!

a fiu apacs- és trikóingek
gyermek soknik, Burett és
panama ruhavásznak

BAGI és PETRIK

rőfős és rövidáru üzletében.
Szent-Anna-utca 5. szám.

Szabó kellékek
rövidáruk
állandóan szolid árban.
Kérjük kirakatainkat figyelemmel kíséreni!

APRÓHIRDETÉSEK**Ajánlat**

Kiadó
utolsó nap 73 hold föld az Ondódon és 83 hold föld a Macson. Még ma nem késő. Holnap már több ajánlat nem vétezik figyelembe. — Kut-szivattyu kerestetik teljes felszereléssel. Cím a kiadóban. 809

Megnyit!

ifj. Szilágyi Józsefné paplanvarrodája Homok-kert, Szabó Kálmán-utca 8. szám. Paplankészítést és átalakítást elvállalok. Kész munka állandóan kapható. Levelezőlap hívásra házhoz megyek. 788

KÁTAI IMRE

ékszerkereskedő
Piac-utca 19., II. em.
Aranyat,
ezüstöt,
valamint bármilyen ékszert a legmagasabb áron vásárol. Ékszereket vesz, elad, becserél.
Telefonhívásra házhoz megy.
Telefon 6-24

Elcserelem

temesvári házamat megfelelő ingatlannal. Ot-szoba, fürdőszoba, mellékhelyiségek. Azonnal beköltözhető. Cím a kiadóban. 686a

Harisnya különlegességek

minden cipőszínbu **LANTOS Csipkeáruház**
meglepő olcsón
KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

Üvegcsiszolás, tükröfonszorolás, furás és régi tükrök ujja öntését legolcsóbban elvállalja

Debreczeni Üvegcsiszoló és Tüköráruhágy
ROTTMANN, Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefon 13-01. Telefon 13-01.
Használt tükröveget veszek.

Ernst József

faszobrász
Széchenyi-utca 42.
(volt Hrabéczy-féle helyiség.)
Készíték:
mindennemű faragványokat,
facsilárokat,
disztárgyakat,
kandelabereket.

Tüzifa, mész,

eszerép, téglá és mindenféle építkezési anyagok kicsinyben is Kemény-nél. Deák Ferenc-u. 24

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. I. em. 734

Női és leánykalapok
olcsón beszerezhetők, alakítások gyorsan készülnek. Kalapteremben Cserepes-utca 16. 792

Elsőrendű

kárptos. Szabó József, Varga-utca 1. Szent-Anna-utca sarok. Kész hencserek raktáron. 736

Házmester

szerelésben jártas, lakás cserével felvétetik. Kölcsönös Segélyzőegylet, Kossuth-utca 8.

Lakás átadás.

Kisállomás mellett 3 szobás családi ház kerttel, jóságartással 3 évre, lakásigazgatóval nélkül, átadó. HOCK Iróda Szent-Anna-utca 4

Üvegekért

bármilyen mennyiségben bárkinél többet fizet Szelényi vegyészgyár Péterfia-utca Negyvenhat szám.

Veszek

mindenféle burorokat, diványokat, madracokat, szőrt és afrikot. Széchenyi-u. 8. 722

Eladás**9 hold föld**

eladó. Értekezhetni: Kegyes sírkőraktár. Piac-utca 58. sz. Vagy vasárnap 15-16 óráig a helyszínen, sámsóni-uti sorompónál. 802

Eladó

kerékpár, asztalosműhely berendezés, szabó kályha, gramafon, luszter, butorok Széchenyi-utca 8. 803

ELADÓ

egy szép torontáll (kellm) **HENCSERTAKARÓ**
Megtekinthető: Bálint Lajos műbutorraktárban Kossuth-u. 11.

Persa- és torontáll (kellm-) szőnyegek megrendelhetők
Simon Rózsánál
Laktanya-u. 18.

HEGEDÜS ÁRUHÁZ

DEBRECZEN, SZENT-ANNA-UTCA 5. SZ. ALATT.

Az összes fajtájú divatselymek, öltöny-, costumme-, ruha- és alj-szövetek, kartonok, voálok, pamut és gyapju delének, francia eredetű libertyk és grenadinok, vásznak, zefirek, kanavászok és anginok, harisnyák és kesztyük.

Óriási választék!

Olcsó árak!

Bevásárlási főttelep: Budapest, Bécs, Páris.

A vásárlás nem kötelező!

Mert megnézni meg szabad!

Megvenni nem muszáj!